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Ребенок-дошкольник по своей природе – деятельное, инициативное существо. В сфере своей самостоятельной деятельности он стремится жить полной жизнью. Этой деятельностью для большинства детей является игра. В игре он как бы практически размышляет о жизни;  применяет в своей игре, отображает в обобщенной, преобразованной форме свой жизненный опыт, переживания, представления. В самостоятельной, самодеятельной игре, которая возникает по инициативе самого ребенка, совершается творческий процесс. Возникающее противоречие между желанием обыграть партнера и получаемыми результатами, приводит к стремлению еще и еще раз попробовать свои силы и возможности. 

Ребенок старается «примерить» на себя роль взрослого, в той или иной жизнедеятельности, подводит его к необходимости изобретать необходимые для полноты иллюзии перевоплощения предметы. Ребенок изобретает, используя для этих целей любой подручный материал. В этом великий смысл творческой игры. Ребенок осознает предметы и свою деятельность с ними, самого себя как личность.

Игра это та деятельность, в ходе которой преобразуется мышление ребенка. Наряду с наглядно-действенным все больше выходит на первый план образно-действенное мышление, суть которого в том, что ребенок приобретает способность решать свои «задачи деятельности», в том числе и игровые задачи, ориентируясь в наглядной ситуации не только через прямое пробующее действие, но и ориентируясь в игровых условиях глубже, на основе прошлого опыта, закрепленного в образе ситуации и способах действия в ней с игровыми объектами. Игровые действия дошкольника ориентированы замыслом, т.е. идеальным представлением о цели и способах ее достижения. 

Игровой замысел является своеобразным индикатором детской осведомленности и воспитанности. Замысел в игре старшего дошкольника получает явно выраженное вербальное (словесное) оформление. Возникает игровой диалог, типичный для старшего дошкольного возраста. В его контексте и мышление становится речевым, но оно по-прежнему опирается на наглядность, образность, действие, которые в игре приобретают символический (Ж. Пиаже) или знаковый (по Л.С. Выготскому) характер, что в принципе характеризует одно и то же достижение развития – возникает способность к абстрактному, отвлеченному, в конечном счете, – теоретическому мышлению. Все эти интеллектуальные новообразования в единстве с аффективно-мотивационными достижениями старшего дошкольника оттачиваются в игре как самодеятельной его деятельности и решают главную психологическую задачу возраста – готовность к образованию мотивов учебной деятельности, формируемых  на основе познавательных мотивов, наиболее ярко заявляющих себя в игре дошкольника.

              Такая творческая самодеятельная игра нуждается сегодня в возрождении и всяческой педагогической поддержке. Эта поддержка начинается  через планирование обогащения положительного жизненного опыта детей, получаемого, в том числе, и на разнообразных по форме и содержанию экскурсиях, через привлечение детей к беседе, обучение традиционным (народным) играм, через которые дети не только обогащают свои знания, но и приобщаются к игровому опыту, специфическим и универсальным общечеловеческим и этническим ценностям. 

              Важнейшим компонентом педагогической поддержки развития самодеятельных игр является создание особой развивающей предметно-игровой среды (игрушки, предметы-заместители, модульная среда). Педагогическая поддержка самодеятельной игры требует ненавязчивого участия взрослого через непринужденную и непринудительную активизацию игры путем так называемого «проблемного общения» с детьми. Суть этого общения в помощи играющим детям новыми игровыми идеями, новыми материалами, сведениями, которые запрашивают сами играющие. Воспитателю нужно, образно говоря, держать руку «на пульсе» детской игры и всегда вовремя подливать «масла» в ее творческий огонь. Хорошие воспитатели  должны и  умеют это делать.

При этих условиях возрожденная благодаря педагогической поддержке игра выполнит свою развивающую и воспитывающую функцию.               










