Московская олимпиада школьников – это открытое интеллектуальное соревнование для школьников из всех регионов России. Она проводится для учеников 5-11 классов. Первый этап олимпиады чаще всего проходит заочно (дистанционно). В нем может участвовать любой школьник, у которого есть компьютер и доступ к сети Интернет.
На следующие этапы приглашаются участники, успешно выполнившие задания предыдущего этапа, а также победители и призеры олимпиады прошлого года. 
Все мероприятия проходят после учебных занятий или в выходные дни с сентября по май.
Учащиеся ГБОУ Школы №1213 не являются исключением и тоже активно участвовали в Московской олимпиаде школьников по различным дисциплинам.
Поздравляем учащуюся 6 «А» класса, ставшую призёром в Московской олимпиаде школьников по экологии, и её учителя Очкасова Евгения Михайловича.
Поздравляем учащегося 11 «А» класса, ставшего призёром 3 степени в Московской олимпиаде школьников по физике, и его учителя Меренкову Кристину Александровну.
[bookmark: _GoBack]Поздравляем учащегося 11 «Б» класса, ставшего призёром 2 степени в Московской олимпиаде школьников по истории, и его учителя Чащина Арсения Викторовича.
